
Hónap témája 
KARÁCSONY 
Nemcsak a karácsonyi filmek hozzák el az 

ünnepi hangulatot, hanem a régi jó 

karácsonyi történetek is. Talán egyes 

történeteket még nem is ismerjük, vagy 

már láttuk megfilmesített formában, de az 

közel sem tükrözte az olvasáskor átélt 

hangulatot. Az alábbiakban bemutatjuk 

egyik kedvenc klasszikus írónk által írt 

karácsonyi történetet. Semmi sem 

szórakoztat jobban, mint a képzelet, 

amelyet a leírt sorok formálnak. 

 
Karácsonyi ének, Charles Dickens 
 

Ha szükséged van egy kis felüdülésre, egy 

bájos történetre, akkor el kell olvasnod ezt 

a történetet. Mióta Dickens 1843-ban 

megírta, töretlen népszerűségnek örvend a 

regény. A főszereplő Ebenezer Scrooge, a 

fösvény uzsorás, lelketlen milliomos, aki 

utál minden szépet és jót sőt a karácsonyi 

ünnepeket és annak készülődését 

egyenesen gyűlöli. Egy karácsony éjjelen 

három szellem látogatja meg egymás után. 

Az első, az elmúlt karácsony szelleme 

Scrooge gyermekkorát idézi fel, elmúlt 

karácsonyait, és egyben megmutatja azokat 

az eseményeket, amik Scrooge jellemének 

kialakulásához vezettek.  

 

A jelen karácsony szelleme megmutatja 

neki unokaöccse, Fred és alkalmazottja, 

Bob Cratchit otthonát. Cratchit szegény 

ember, kevés a fizetése, nincs pénze 

mozgássérült kisfia, Tim kezeltetésére 

sem. Scrooge sajnálni kezdi a kisfiút.  

 

A harmadik, a jövő karácsony szelleme 

megmutatja Scrooge-nak, milyen lesz a 

jövő, ha nem változtat viselkedésén. Ez a 

szellem a legfélelmetesebb, külseje a 

„nagy kaszást” idézi fel. A szellem 

megmutat Scrooge-nak egy letakart 

halottat, akiről senkinek nincs egy kedves 

szava és akinek a halálán mindenki 

örvendezik, és azt is megmutatja, hogy a 

kis Tim meghalt kezeletlen betegsége 

miatt, és családja gyászolja. Ezután 

Scrooge látja a saját sírját is, és ráébred, 

hogy a halott, akit senki nem szeretett, ő 

maga. Scrooge megváltozik az átélt 

élmény hatására, kedves, jólelkű emberré 

válik. Tim sem hal meg, mert Scrooge 

fizeti a gyógykezelését. 

 

 


